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SAMSON - Kdo je nejsilnější?
Nikdo ve vesnici mu neřekl jinak než

Samson. Byl ze všech největší a nejsil-
nější. V hostinci i na ulici rád předváděl
své mohutné paže, obří sílu a pak svou
slávu zapíjel pivem a hlasitě se smál.
Nikdo se mu v pěstním souboji nevyrov-
nal a Samson žil z vyhraných sázek na
své vítězství.

Ale když zůstal sám, plakal. Byl
smutný, protože nedokázal rozevřít
pěsti. Ruce měl ztvrdlé na kámen
a nemohl je narovnat. Se zaťatými
pěstmi nemohl ani nikomu podat ruku,
nemohl kreslit nebo darovat květinu.
Svými pěstmi, tvrdými jako ze železa,
mohl jen bouchat, bít, rozbíjet dveře,
bourat zdi a děsit lidi.

Ale jedné noci kdosi udýchaně volal:
"Pojďte honem! Poběžte! Kde jste kdo!
Nesu vám dobrou zprávu. Narodil se
Kníže pokoje, ten, kdo je na světě
největší a nejsilnější!" Křik slyšel
i Samson a pomyslel si: "Největší
a nejsilnější jsem tu přece já." Vstal
a zamával pěstmi kolem sebe. Celá ves
už byla na nohou a na ulici se hemžila
spousta lidí.

"Já jsem nejsilnější”
Všichni zamířili k slabě osvícené

chatrči. Její chabé světlo se odráželo
od ležícího sněhu. Uvnitř uviděli v záři
lampy úplně malé novorozeně. "To je
Kníže pokoje!" Celá ves se radovala,
smála a tancovala. Spolu s ostatními
doběhl i Samson. Sevřené pěsti držel
před tělem, aby si prorazil cestu
kupředu. Všichni mu raději bez reptání
uhnuli, takže se vzápětí ocitl přímo
před dítětem. Oproti němu vypadal

Samson ještě mohutnější a novorozeně
se zdálo ještě menší než doopravdy.

"Tohle mrně má být Kníže pokoje?
Nedělejte si ze mě legraci!" zahřímal.
"Podívejte se, jak je malé. Kníže musí
být velký a silný. Největší a nejsilnější
jsem tu já!" V tom okamžiku si však
Samson vzpomněl na své zaťaté pěsti
a zalil ho veliký smutek. Dítě otevřelo
oči a podívalo se na něj. Pak se usmálo
a otevřelo malé růžové dlaně. Z ničeho
nic se začaly otevírat i Samsonovy
dlaně - pomalu, jako když se rozvíjejí
dvě poupata. Obr se zadíval na své
nové, teplé ruce.

Měl ruce, kterýma mohl sevřít ruce
jiného člověka. Mohl rozdávat dárky,
podržet otevřené dveře, kreslit,
darovat květiny, jíst drobné cukroví,
hladit... Konečně mohl vyjádřit lásku
rukama. Samsonovi vyhrkly z očí slzy
štěstí. Po chvíli ze sebe vypravil:

"Je to pravda. Ty jsi na světě největ-
ší a nejsilnější. Jedině ty jsi dokázal, že
jsem teď šťastný." A roztančil se
s rozevřenými dlaněmi a zbrusu novým
srdcem.

povídka
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Jak to zvládáme
28. 11. — bylo jasné, že se blíží zimní období – teploty kolem nuly. S ohledem na plánovaný

program jsme strávili schůzku v klubovně…
Putování k Osamělé hoře pokračuje. Tentokrát nás čekala záchrana

— na křídlech orlů. Přečetli jsme příslušný úryvek z knihy, a jak to bylo
dál zjistíte z fotek. Na pocity se musíte zeptat účastníků . Úkol:-)

splnili, jak už to tak bývá, někteří výborně, jiní trochu hůře, ale splnili
všichni.
Dnešní »4« byly rybaříkové a dračákové. Výsledky v dlouhodobé

dlouhodobé tabulce výkonů ze zlepšily i dnes.
Pak následovala hříčka jménem „čarodějnice“. Ta je sice slepá, ale má

dlouhý prst. Získat kousek z její sukýnky se podařilo jen těm šikovným.
Na závěr jsme uklidili a rozdali si »nové číslo« oddílového časopisu.

5. 12. — byly teploty lehce nad nulou a před západem slunce chvíli svítilo. Schůzku jsme
strávili v klubovně, ale občas někteří vycházeli ven, aby splnili úkol.

V putování k Osamělé hoře jsme se posunuli dále a byli jsme — doma u Meddě-
da. Nejprve se každý snažil napsat krátkou básničku obsahující slova „hobit,
trpaslík, hora, poklad a Mikuláš“. Kdo měl hotovo, uvázal škotové »4«, a potom
se vydal ven za Meddědem. Když poslouchal, s Meddědem se skamarádil,
a donesl si balíček s dobrotami. Výsledky v dlouhodobé tabulce výkonů ve
čtverkách jsou pro tento rok kompletní.

V další části jsme si připomněli trojkový Gobblet. V této variantě je to
především hra pozornosti a soustředění. Kdo nepoleví, ten se stane vítězem.

Nakonec jsme si rozdali lístek s akcemi do konce roku a vyhlásili vítěze
listopadového bodování — gratulujeme Káji.

CO SE STALO

�
�
�
�

19. ledna nás čeká tradiční
akce pro dětské oddíly —
Uzlařská regata — soutěž ve
vázání šesti základních uzlů
na čas.

První schůzka v novém roce 2019
bude ve středu .9. ledna

Přejeme všem pěkný konec roku,
užijte si Vánoce, a v novém roce se
těšíme nashledanou.



Zdravím ohýbače mozkových závitů. Věděl jsem, že je to už celkem dlouho, co se
objevil v Siháčku úkol se sirkami. Překvapilo mě však jak dlouho to bylo. Naposledy

v únoru 2008. Proč jsem to hledal? Inu nechtělo se mi znovu kreslit tu sirku ;-)
Přečtěte si pozorně zadání a zkuste najít řešení. Nejsnadnější bude ukázat řešení

na schůzce. Navíc nebudete muset myslet na řešení až do nového roku.

NĚCO NA BEDNU…

řešení pošlete na oddílovou adresu: , nebo přineste na schůzku.sihasapa centrum.cz@

Řešení z minulého čísla: » ZVÍŘÁTKA A ROSTLINY «

Nejvyšší měsíční
bodové zisky

za historii bodování

Kolikrát vyhráli měsíční bodování
(počet / měsíců v oddíle)

měsíční bodování
Jako obvykle přinášíme v předvánočním čísle, přehled úspěchů nejlépe hodnocených

členů oddílu. Letos se v oddíle objevila jenom jedna nová tvář, ale trojice nás opustila.
Stále je čím se inspirovat v tom, jak vysoko se dá
v dlouhodobém hodnocení posunout. Do první desítky se
posunula Tete. Aktuálně je na osmém místě jednu
příčku před Matym.

Stále se svádí „boj o kroniku“, protože body za zápis
jsou často rozhodující. Body za »Něco na bednu…«
mohou taky rozhodnout — v září mohl takto například
vyhrát Ondřej.
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V posledních
týdnech jsme
při putování

k Osamělé hoře měli nečekaný zážitek, který prověřil naše síly – putovali jsme „Na křídlech
orlů“. Podruhé jsme si odpočinuli „Doma u Medděda“.
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Posuňte dvě zápalky tak, aby ze
tří rovnostranných trojúhelníků
vznikly dva

Přesuňte čtyři zápalky, abyste obdrželi
pět rovnostranných trojúhelníků
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